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1. Beräkna Taylorpolynomet P2(x) för funktionen f(x) = cos(x) runt punkten x = π
4 .

(0.5 p)

2. Bestäm alla lösningar till differentialekvationen y′′ − 2y′ − 3y = 0. (0.5 p)
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3. Nu ska det handla om oändliga produkter! Precis p̊a samma sätt som man använder
Σ-symbolen för summor använder man symbolen Π (versalen av den grekiska bok-
staven π) för produkter. Med kännedom om detta, beräkna den oändliga produkten:
(0.5 p)
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4. Visa att talföljden

{(
1 +

1

n

)n}

är växande. (0.5 p)
Tips: Studera den logaritmerade talföljden, använd logaritmlagar och koppla detta
till den ursprungliga följden!

Lbsning= Betrakte den logaritmercde serien !
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